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зруйнованих будівель. Отримані маски невизначеності дали змогу виділити 

найбільш надійні ділянки, що підтверджує доцільність подальших досліджень. 
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ВИБІР СТЕКУ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ РОЗРОБКИ СИСТЕМИ 

МОНІТОРИНГУ ТА ОПТИМІЗАЦІЇ МІЖНАРОДНОЇ ЛОГІСТИКИ 

Небога М. О., Гришин С. І. 

Національний університет «Одеська політехніка» 

Анотація: у роботі розглянуто підходи до вибору стеку технологій для 

розробки системи моніторингу та оптимізації міжнародних логістичних 

процесів. Обґрунтовано використання сучасних інструментів для обробки 

просторово-часових даних, інтеграції аналітичних модулів та забезпечення 

масштабованості системи. 

Ключові слова: стек технологій, логістика, моніторинг, оптимізація 

маршрутів, геоінформаційні системи, обробка даних. 

Вступ. Сучасні міжнародні логістичні системи функціонують в умовах 

високої динамічності, великого обсягу даних та необхідності оперативного 

прийняття рішень. Ефективність вантажоперевезень залежить від здатності 

системи швидко обробляти інформацію про маршрути, часові затримки, 

зовнішні фактори та зміни транспортної ситуації. Традиційні програмні рішення 

часто не забезпечують достатньої гнучкості та масштабованості, що ускладнює 

їх використання у складних логістичних мережах. 

У зв’язку з цим актуальним є вибір оптимального стеку технологій, який 

дозволить реалізувати систему моніторингу та оптимізації логістичних процесів 

із підтримкою просторово-часового аналізу та прогнозування ефективності 

маршрутів [1]. 
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Основна частина. Розробка системи моніторингу міжнародної логістики 

передбачає використання багаторівневої архітектури, що включає серверну 

частину, клієнтський інтерфейс, базу даних та аналітичні модулі. 

Для реалізації серверної частини доцільно використовувати сучасні 

фреймворки, такі як Python (FastAPI, Django) або Node.js, які забезпечують 

ефективну обробку запитів, підтримку асинхронності та інтеграцію з 

аналітичними сервісами. Це дозволяє створювати масштабовані системи, здатні 

працювати з великими обсягами даних у режимі реального часу [1]. 

Важливим компонентом є система зберігання даних. Для роботи з 

просторово-часовою інформацією доцільно застосовувати реляційні бази даних 

із геопросторовими розширеннями, зокрема PostgreSQL із PostGIS. Такий підхід 

дозволяє ефективно обробляти маршрути, координати та географічні об’єкти [2]. 

Для обробки потокових даних і подій у реальному часі можуть 

використовуватися технології типу Apache Kafka або RabbitMQ, які 

забезпечують надійну передачу даних між компонентами системи. Це особливо 

важливо для моніторингу транспортних засобів і оперативного реагування на 

зміни умов перевезень. 

Клієнтська частина системи реалізується за допомогою сучасних JavaScript-

фреймворків, таких як React або Vue.js. Вони забезпечують створення 

інтерактивних інтерфейсів користувача та можливість візуалізації логістичних 

даних. Для роботи з картографічною інформацією використовуються бібліотеки 

Leaflet або Mapbox, що дозволяють відображати маршрути та аналізувати 

просторові залежності. 

Окрему роль відіграє модуль аналітики та прогнозування, який реалізується 

з використанням методів машинного навчання. Застосування бібліотек, таких як 

TensorFlow або Scikit-learn, дозволяє аналізувати історичні дані, прогнозувати 

час доставки та оптимізувати маршрути перевезень [1]. 

Комплексне використання зазначених технологій забезпечує інтеграцію 

просторових, часових та аналітичних компонентів у єдину систему, що значно 

підвищує ефективність управління логістичними процесами. 

Висновки. Встановлено, що правильний вибір стеку технологій є ключовим 

фактором при розробці систем моніторингу та оптимізації міжнародної 

логістики. Використання сучасних інструментів для обробки просторово-

часових даних, потокової аналітики та машинного навчання дозволяє створити 

масштабовану та ефективну систему. 
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МЕТОДИ ПРОСТОРОВО-ЧАСОВОГО АНАЛІЗУ ДЛЯ 

ПРОГНОЗУВАННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ МІЖНАРОДНИХ 

ВАНТАЖОПЕРЕВЕЗЕНЬ 

Небога М. О., Гришин С. І. 

Національний університет «Одеська політехніка» 

Анотація: у роботі розглянуто сучасні методи просторово-часового аналізу 

даних для прогнозування ефективності міжнародних логістичних маршрутів 

вантажоперевезень. Запропоновано підхід до інтеграції геопросторових та 

часових моделей з використанням інтелектуальних алгоритмів для підвищення 

точності оцінювання транспортних процесів. 

Ключові слова: просторово-часовий аналіз, логістика, вантажоперевезення, 

прогнозування, оптимізація маршрутів. 

Вступ. Сучасні міжнародні вантажоперевезення характеризуються високою 

динамічністю, складністю логістичних мереж та впливом великої кількості 

факторів, зокрема географічних, економічних і часових. Зростання обсягів 

перевезень і необхідність оптимізації логістичних витрат обумовлюють потребу 

у використанні ефективних методів аналізу даних. Традиційні підходи до 

планування маршрутів часто не враховують просторово-часову природу 

процесів, що знижує точність прогнозування та ефективність управлінських 

рішень [1]. У зв’язку з цим актуальним є застосування методів просторово-

часового аналізу, які дозволяють враховувати зміну параметрів у часі та 

просторі. 

Основна частина. Просторово-часовий аналіз у задачах логістики передбачає 

обробку даних, що містять інформацію про координати об’єктів, маршрути руху, 

часові затримки та інші параметри перевезень. Основними методами такого 

аналізу є геоінформаційні системи (GIS), часові ряди, а також моделі машинного 

навчання. 

Одним із ключових підходів є використання часових рядів для прогнозування 

тривалості перевезень та затримок на маршрутах. Методи авторегресії та 

рекурентні нейронні мережі дозволяють враховувати залежності між 


